
 

 

 

Съобщение до средствата за масово осведомяване 

 

Държавно предприятие "Пристанищна инфраструктура" (ДППИ) обявява 

обществена поръчка по реда на чл. 14, ал. 1, т. 2 от ЗОП с предмет: „Проектиране и 

внедряване на интегрирана информационна система (ИИС) за планиране и управление на 

ресурсите в Държавно предприятие „Пристанищна инфраструктура”. 

Процедурата е открита с Решение № РД-10-26/18.11.2015 г. на генералния директор 

на ДППИ, публикувано в Регистъра на обществените поръчки под № 698064/18.11.2015 г. 

и Обявление изх. № 05-11-51/18.11.2015 г., публикувано в РОП под № 698066 на 

18.11.2015 г. 

Документацията е публикувана в сайта на Държавно предприятие „Пристанищна 

инфраструктура” - www.bgports.bg, в "Профил на купувача" - раздел "Открити 

процедури". 

Кратко описание: 

Предмет на настоящата поръчка е  „ПРОЕКТИРАНЕ И ВНЕДРЯВАНЕ НА 

ИНТЕГРИРАНА ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА (ИИС) ЗА ПЛАНИРАНЕ И 

УПРАВЛЕНИЕ НА РЕСУРСИТЕ В ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ „ПРИСТАНИЩНА 

ИНФРАСТРУКТУРА“. Обхватът на поръчката предвижда проектиране, изграждане, 

доставка и внедряване на информационна система в ДППИ, като част от реализиране на 

мерките за повишаване на ефективността на компанията и намаляване на използването на 

документи на хартиен носител. Внедряването на ИИС (ERP система) ще подпомогне 

изпълнението на всички инвестиционни проекти, както и разработването на нови, 

предвидени за финансиране със средства от фондовете на ЕС в следващите години, ще 

подобри процесите по осъществяването на стратегическите и оперативни дейности по 

планиране, управление и поддръжка на пристанищната инфраструктура. В процеса на 

изграждане на модерна, ефективна и рентабилна корпоративна структура в ДППИ важна 

роля има оптимизацията и автоматизацията на процесите по корпоративно управление. 

Внедряването на единна интегрирана информационна система за планиране, управление и 

контрол на ресурсите на предприятието трябва да доведе до следните резултати: 

постигане на прозрачност в управлението и въвеждане на добри стопански практики; 

въвеждане на унифицирани процедури за вземане на решения; подобряване на 

регулаторния мениджмънт; ефективно управление на инвестиционни проекти; 

повишаване на рентабилността, чрез засилен контрол върху отчетността на разходите; 

централизиране на данните и анализите; унифицирани данни - единна версия на истината 

при различни отчетни разрези; консолидирани бизнес процеси; консолидирани 

потребителски интерфейси. Тези резултати трябва да се постигнат чрез внедряване на 

мощно софтуерно решение за управление на ресурсите на ДППИ в съответствие с 

действащата нормативна база. Въвеждането й ще спомогне за подобряване на качеството 

и ефективността на управление на пристанищната инфраструктура и ще създаде условия 

за икономически растеж. Системата ще спомогне за постигането на дългосрочните цели за 

устойчиво развитие и модернизиране на националната транспортна инфраструктура. 

Целта на проекта се свежда до повишаване на ефективността на работа на структурите на 

предприятието чрез по-добро информационно осигуряване относно: 

- Създаване и поддържане на обща оперативна картина на състоянието на 

ресурсите на ДППИ и намаляване на използването на документи на хартиен носител; 

- Управление на финанси, счетоводство и управленско счетоводство; 

- Управление и оптимизиране разходите; 

 

 



 

 

 

 

- Управление на приходите; 

- Интегрирано управление на корпоративните дълготрайни активи; 

- Управление на материалното снабдяване; 

- Управление на проекти; 

- Управление на човешките ресурси. 

 

Прогнозна стойност на поръчката: 5 215 940 лв. (пет милиона двеста и 

петнадесет хиляди деветстотин и четиридесет лева) без ДДС.  

Място за изпълнение: Проектирането и внедряването на ИИС за нуждите на 

ДППИ е с основно местоположение - Главно управление на ДППИ, гр. София, като 

потреблението на ИИС ще бъде от всички териториални поделения (клонове) на ДППИ. 

 

Срок за изпълнение: Изпълнението на договора ще започне след осигуряването на 

финансов ресурс от ОПТТИ 2014 – 2020 г., за което възложителят писмено уведомява 

избраният изпълнител. Договорът следва да бъде изпълнен за срок не по-дълъг от 36 

месеца, считано от получаване на писменото уведомление. 

Срокът за подаване на офертите е до 17:30 часа на 11.01.2016 г.   

До участие в поръчката се допуска всяко българско и чуждестранно физическо и 

юридическо лице, както и техни обединения, които отговарят на условията, посочени в  

ЗОП и обявените изисквания на възложителя. 

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците или 

техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово 

осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата 

на възложителя. 

Офертите ще бъдат отворени от назначена от възложителя комисия в ГУ на ДП 

„Пристанищна инфраструктура“, гр. София 1574, бул. „Шипченски проход“ № 69, ет. 4, 

заседателна зала, на 12.01.2016 г., от 11.00 часа. 

 

 


